
VERSLAG VAN DE PLENAIRE VERGADERING VAN DE UKKELSE 

ADVIESRAAD VOOR OUDEREN VAN MAANDAG 25 SEPTEMBER 

2023 

Zaal Verrewinkelbeek - 5e verdieping 

 

OPENING VAN DE ZITTING DOOR DE VOORZITSTER OM 10.05 UUR 

1. Aanwezigheidslijst 

a. Aanwezig: schepen Lambert-Limbosch, Chantal N, Monika K, Myriam J, 

Bernadette DT, Jean-Paul W, Jean D’H, Xavier R, Danielle VDB 

b. Afwezig en verontschuldigd: Francine E, mevr. Charlier 

c. Afwezig: Valérie G, dhr. Carton 

d. Genodigde: Marie-Françoise Degembe, die zich voorstelt en de 

verschillende professionele functies opsomt die ze bekleed heeft, 

interessanter en belangrijker naarmate de opsomming vordert. Ze is 

vooral een grote specialiste in de geschiedenis en de renovatie van 

parken.  

e. Bedankt aan F. Aubert om onze aanwezigheidslijst bij te werken. 

 

2. Lezing en goedkeuring van de 2 verslagen van de plenaire vergadering van 

06/06/2023 en 07/07/2023 

- FLL stelt zich vragen bij de herhaaldelijke afwezigheden van dhr. Carton 

en ChN benadrukt dat het bestuur al 2 jaar te weinig leden telt.                                        

Wegens de geringe (!) aanwezigheden van het OCMW (mevr. Moens, 1x, 

dhr. Carton) op onze vergaderingen stelt de schepen zich vragen bij de 

opportuniteit om dit reglement te behouden, dat wenst dat een 

administratief vertegenwoordiger ze bijwoont. Misschien is een 

personeelslid ook in staat om ons de bijdrage van het OCMW voor senioren 

te verduidelijken. 

- MK: benadrukt het belang van het OCMW, dat veel senioren 

samenbrengt 

- JPW: merkt op dat op de website van de gemeente bij het verslag van 

juli 2022 in plaats van 2023 staat. Gelieve het aan te passen. 

 

3. Stand van zaken van de WERKGROEPEN 

a. WOONGELEGENHEID: we hebben BINHÔME, het SWU, ABC en het 

OCMW ontmoet en een stand van zaken opgesteld. Enkel het verslag van 

ABC en BinHôme werden niet goedgekeurd door hun respectievelijke 

verantwoordelijke, ondanks een herinnering in september voor ABC. De 

volgende fase zou het mogelijk moeten maken in het bestuur ALLE 

aanbevelingen SAMEN TE VATTEN met het oog op een MEMORANDUM. 



Zou het mogelijk zijn het zichtbaar te maken in een "kleine" bijlage in G+ 

(voor senioren) of het WM? 

 

b. KLIMAAT: MJ: voortzetting van het "Fresco voor het klimaat" in de 

scholen. Van de 24 gecontacteerde scholen werden er 2 gekozen door 

mevr. Gol, schepen, aan wie het interessant zou zijn de synthese van de 

vragenlijsten te bezorgen, die ons de gebrekkige kennis van de jongeren 

hierover aantonen. Hoe ziet het vervolg in de 2 scholen eruit? Wat werd 

nagestreefd, wat werd ingevoerd? Welke scholen hebben een 

klimaatproject?   

- Het beste zou zijn om de dienst Onderwijs te bevragen via de directie, 

dhr. Wargnies, mevr. Lkoutbi (pedagogisch adviseur 02/605.22.68, 

slkoubi@ukkel.brussels) en dhr. Regnault.  

- De samenvattende brief opsturen naar mevr. Gol en dhr. Wargnies 

- MK: zou het interessant zijn het fresco voor te stellen in de 

buurthuizen?  

 

c. GROENE RUIMTES: dhr. Larondelle en dhr. Deboose hebben 1 mail 

gestuurd tijdens onze plenaire vergadering van 6 juni, we hebben er 

tijdens de zitting kennis van genomen en hem opgenomen in het verslag. 

Niets nieuws! JPW neemt opnieuw contact op. 

 

d. MOBILITEIT: het ADVIES werd opgesteld en wordt besproken tijdens 

de gemeenteraad van donderdag 28/09/2023 (het wordt niet 

goedgekeurd of verschoven, maar wel voorgesteld). JPW vraagt track 

changes om de teksten te vergelijken en te bekijken of ons "advies" 

gevolgd werd! WE WACHTEN OP HET VERVOLG ... Bij de opmaak van dit 

verslag deelt JPW ons mee dat het goedgekeurd werd! 

- MK is ingeschreven voor de coachingmodule SANS NUMERIQUE, 

voorgesteld door G+, en zal dus de rapporteur zijn voor mensen zonder 

computer en smartphone, die hun plan moeten trekken in deze steeds 

digitalere wereld! 

- DVDB: is ingeschreven voor de module "mobiliteitsapps" 

 

4. VARIA: 

a. GRONDSLAGEN VAN DE 3 C'S: donderdag 07/12/2023 van 9 tot 

16 uur in het gemeentehuis van Ukkel 

- Agenda: Roland S van WB heeft al een agenda opgesteld, waarvan we de 

essentie onthouden: "Hoe de leesbaarheid of de bekendheid en de 

herkenning van de 3 C's vergroten?" De mogelijkheid om een 

gemeentelijke adviesraad voor ouderen op te richten in de gemeentes 

mailto:slkoubi@uccle.brussels


werd opgenomen in een ordonnantie van 2017, maar het toepassingsbesluit 

ervan niet  

- JPW adviseert een goede agenda, iemand die de tijd bewaakt, een 

verslag en dus een schrijver! Kortom een fameuze organisatie MAAR 

samen met WB! 

- FLL wil de namen en adressen van de deelnemers kennen, ChN neemt 

contact op met Roland S om de verschillende gemeentes samen te brengen 

en de uitnodiging voor te bereiden 

b. "Testbank" "verlies van zelfredzaamheid bij ouderen" 

 - MJ: voorbereiding van een vragenlijst waarmee de oudere zijn vermogen 

kan beoordelen om zijn zelfredzaamheid te beheren met het oog op de 

verhuizing naar een rusthuis. Meerdere vragen draaien rond het vermogen 

op een bepaalde leeftijd om zichzelf te beoordelen en goede initiatieven 

te nemen. Is dit voor de persoon of voor zijn omgeving? Het onderwerp is 

zeer interessant. 

- FLL heeft 2 projecten, die samengevoegd kunnen worden of het project 

van MJ kunnen opslorpen: 1 of 2 vzw's die deel uitmaken van de 

bijstandsberoepen, op te volgen. 

- BDT: herhaalt dat ze tijdens haar verslag over de Ukkelse diensten 

sprak over het OCMW, dat een filiaal heeft dat ouderen helpt. 

 

c. Inovâge 29/09/2023: JPW herhaalt dat er interessante ontmoetingen 

plaatsgevonden hebben in het Grand Hospice op vrijdag 29/09/2023 

 

d. Data voor de plenaire vergaderingen in 2024 inplannen  

 

ZITTING GEHEVEN OM 12.24 UUR 

 

DATA NIET TE VERGETEN!!! 

- Laatste PLENAIRE VERGADERING van 2023: 27/11/2023 om 10 uur  

 

- WG WOONGELEGENHEID: synthese 26/10/2023 om 10 uur 

(schoolvakantie)  

 

- WG GRONDSLAGEN: voorbereiding bij Myriam op 19/10/2023 om 

10 uur 

 

- DAG GRONDSLAGEN: donderdag 07/12/2023 van 9 tot 16 uur  

 

- Bedankt aan mevr. Aubert om een vergaderzaal te reserveren voor 

26/10, 27/11 en 07/12 (we hebben het er later over). 


